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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/06/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Solicitação ao Governador do Estado da Bahia,

Jaques Wagner, de imediato restabelecimento dos serviços de necropsia no

Município de Ilhéus. Inadmissibilidade de desativação do Departamento de Polícia

Técnica local.

JURANDIL JUAREZ (Bloco/PMDB, AP) - Realização de reunião preparatória

para a rodada de negociações da Comissão de Cooperação Transfronteiriça Brasil—

França. Ocorrência de deportações arbitrárias e assassinatos de cidadãos

brasileiros na Guiana Francesa. Ausência do Estado brasileiro na área de fronteira

entre os 2 países.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Defesa de rejeição do art. 171 da

Medida Provisória nº 431, de 2008, sobre revogação de reajuste salarial concedido

aos policiais civis e federais.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Instalação de refinaria da

PETROBRAS no Estado do Ceará. Editorial Frustração e alento, a respeito do tema,

de Fábio Campos, publicado pelo jornal O Povo.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Encontro do Presidente da

República com Governadores dos Estados da Amazônia Legal para debate do

desenvolvimento da região, em Belém, Estado do Pará. Definição da política

ambiental da Amazônia.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Redução do número de leitos psiquiátricos

nos hospitais do País. Levantamento do número de centros de recuperação e
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tratamento de drogados no Estado do Rio Grande do Sul. Urgente revisão da política

brasileira de saúde mental.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Repúdio a expressões ofensivas aos

membros de CPMI, contidos na matéria A farsa confirmada, de Otávio Cabral,

publicada pela revista Veja. Admiração pessoal do orador pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Agradecimento ao Presidente da República pelos investimentos

realizados no Estado de Pernambuco.

VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Cumprimentos ao engenheiro Otoniel

Andrade pela profícua gestão do Departamento Nacional de Produção Mineral no

Estado do Tocantins. Falecimento do Prefeito Municipal de Gurupi, João Lisboa da

Cruz. Realização da Exposição Agropecuária de Gurupi. Transcurso de aniversário

do Município de Santa Rosa, Estado do Tocantins. Homenagens à Organização

Jaime Câmara e ao Jornal do Tocantins pelos relevantes serviços em prol do

Tocantins.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Necessidade de restrições à

divulgação de créditos consignados. Cobrança de elevadas taxas de juros bancários

no País.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Balanço da atuação da

Frente Parlamentar pelos Direitos da Criança e do Adolescente no ano de 2008.

Protesto contra a aprovação, pela Câmara dos Deputados, de projeto de lei sobre a

possibilidade de consideração pelos juízes, para o estabelecimento da pena, de

eventuais medidas socioeducativas restritivas da liberdade cumpridas pelos

criminosos antes dos 18 anos de idade.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Pedido à Comissão de Direitos Humanos e Minorias,

à Subsecretaria de Promoção dos Direitos da Criança e do Adolescente da

Secretaria Especial de Direitos Humanos da Presidência da República e ao

Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente — CONANDA de

realização de diligências para acompanhamento de processo judicial sobre

exploração sexual infanto-juvenil no Município de Sapé, Estado da Paraíba.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Associação aos oradores anteriores na

manifestação de amparo às crianças e adolescentes. Transcurso do 18º aniversário

de criação do Estatuto da Criança e do Adolescente. Importância da instituição de

políticas de fortalecimento da célula familiar. Urgente adoção pelas autoridades

competentes de providências contra atos de violência sexual ocorridos no Estado do

Espírito Santo. Realização de encontro de Prefeitos Municipais, em Vitória, e do 1º

Fórum Nacional do PMDB Mulher, no Distrito Federal. Carta de Brasília extraída do

evento.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Reafirmação do posicionamento do PPS,

contrário à pretendida recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF. Realização da reforma tributária. Reexame do pacto federativo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Imprensa. Homenagem ao jornal Correio Braziliense e ao seu fundador Hipólito José

da Costa. Editorial O legado de Hipólito José da Costa, de autoria do ex-Ministro

Maurício Corrêa, divulgado pelo periódico.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Anúncio de criação do Fundo Amazônia.

Preocupação com a gestão do Fundo pelo Banco Nacional de Desenvolvimento

Econômico e Social — BNDES. Proposta de criação do Ministério da Amazônia.

Morosidade na instalação da CPI destinada à investigação das ações de

organizações não governamentais. Questionamento da atuação de ONGs

estrangeiras na Amazônia, a propósito de reportagem do programa Fantástico, da

TV Globo, sobre a compra de terras por ONG no Distrito de Democracia, Município

de Manicoré, Estado do Amazonas. Empenho do Ministro do Meio Ambiente, Carlos

Minc, na captação de recursos para o programa Áreas Protegidas da Amazônia —

ARPA. Defesa da criação de programa para recuperação de áreas degradadas na

região amazônica. Melhoria das condições operacionais do Instituto Nacional de

Colonização e Reforma Agrária — INCRA e da Fundação Nacional do Índio —
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FUNAI. Necessidade de atuação da FUNAI contra ações abusivas de pretensos

grupos indígenas. Considerações sobre a questão fundiária e a atuação de

trabalhadores sem-terra. Expectativa de atenuação do rigor da Resolução do Banco

Central do Brasil n° 3.545, de 2008, sobre restrição de crédito a produtores por falta

de regularização ambiental no bioma Amazônia. Situação privilegiada do Amazonas

ante os demais Estados da Região Norte. Contraste entre a atenção dispensada ao

desmatamento na Amazônia e à precariedade das condições de vida em favelas.

IZALCI (PSDB, DF) - Importância da realização da reforma política para o

desenvolvimento socioeconômico brasileiro. Posicionamento do PSDB contrário à

proposta de recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira —

CPMF. Ações do Governo do Distrito Federal para o desenvolvimento educacional e

tecnológico. Necessidade de popularização da ciência, da tecnologia e da educação

digital. Extinção de excessos burocráticos em pesquisas na área de ciência e

tecnologia.

WALTER BRITO NETO (Bloco/PRB, PB) - Realização dos festejos de São

João no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba. Apresentação, pela

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de parecer

favorável à proposta de criação da Área de Livre Comércio de Campina Grande.

Matéria Ele abriu os olhos. O que fazer para que o monstro da inflação volte a

dormir?, publicada pela revista Veja. Importância de manutenção da soberania

brasileira sobre a Amazônia. Conseqüências do reajuste nos preços de óleo diesel

no País. Apresentação do Projeto de Lei nº 2.504, de 2007, sobre o cadastramento

de gestante, e do Projeto de Lei nº 3.304, de 2008, a respeito da punição de atos

preparatórios de homicídio. Contrariedade à proposta de descriminalização da

maconha. Saudação ao avô do orador, Walter Brito.

MAGELA (PT, DF) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Responsabilidade de governantes, do setor produtivo e da população em geral pela

degradação ambiental no mundo. Preocupação com extinção dos cerrados

brasileiros. Inoperância do Parlamento brasileiro em relação à questão ambiental.
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Destinação de recursos de emendas orçamentárias para a formação de agentes de

defesa ambiental.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Magela.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Anúncio de realização, pela CPI do Sistema

Carcerário, de audiência pública com a participação dos Secretários estaduais do

setor. Participação de Ministros de Estado em audiência pública do órgão. Anúncio

de realização, pela Casa, de Comissão Geral para debate do sistema carcerário.

Visita dos membros do órgão a Estados brasileiros.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Elogio ao Deputado Domingos Dutra pela

atuação na CPI do Sistema Carcerário.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 50º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de São João do Jaguaribe, Estado

do Ceará. Proficuidade da gestão do Prefeito Municipal Francisco Acacio Chaves.

VII - ENCERRAMENTO


